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Chef de clinique/klinisch chemicus - OLVG Lab

(32-36u, OLVG lab- locatie oost/west en Flevoziekenhuis)

Ben jij een enthousiaste en resultaatgerichte klinisch chemicus, klaar om je vakkennis in de volle breedte in te zetten binnen een topklinische werkomgeving? Grijp deze kans om samen met een gemotiveerd team de vakinhoudelijke verantwoordelijkheid te dragen en solliciteer direct!
https://www.werkenbijolvg.nl/vacatures/chef-de-clinique/klinisch-chemicus-olvg-lab-bv-1131480.html 

Over de functie
In verband met tijdelijke uitbreiding van werkzaamheden zoeken we een chef de clinique – klinisch chemicus. Als klinisch chemicus ben je werkzaam in de volle breedte van het vakgebied, draag je actief bij aan de 24/7 consultfunctie en draag je samen met de huidige klinisch chemici de vakinhoudelijke verantwoordelijkheid voor de laboratoria. De werkzaamheden zullen plaatsvinden op zowel locatie OLVG Oost, OLVG West (Amsterdam) als ook in het Flevoziekenhuis (Almere).

Ook collega’s die recent hun opleiding hebben afgerond worden van harte uitgenodigd om te solliciteren!

Werkomgeving
OLVG Lab is hét integrale laboratorium van Groot-Amsterdam en omgeving met de drie laboratorium disciplines klinische chemie, medische microbiologie en pathologie in één organisatie. De disciplines zijn nauw met elkaar en een aantal partners verbonden in een netwerk met steeds verder geharmoniseerde apparatuur en methoden, een grotendeels gezamenlijk laboratoriuminformatie- systeem en een gezamenlijke logistieke inrichting. OLVG Lab levert innovatieve en doelmatige integrale laboratoriumdiagnostiek in de volle breedte, in combinatie met deskundige en laagdrempelige consultatie en met een hoog serviceniveau, zodat medisch professionals de patiënt tijdig de beste zorg kunnen leveren. Onze klanten zijn ziekenhuizen, waar onder het OLVG, ZBC’s en huisartsenpraktijken. Met ruim 390 collega’s zijn we in staat om, vanuit een krachtige netwerk organisatie, het volledige diagnostische palet aan de regionale en landelijke markt aan te bieden. We zijn continu in ontwikkeling en werken slim en professioneel samen. In de nabije toekomst zal een groot deel van de organisatie verhuizen naar een nieuw state-of-the-art laboratorium in Amsterdam-West, dat momenteel in aanbouw is.

Klinische Chemie
De vakgroep Klinische Chemie is verantwoordelijk voor de aansturing van de klinisch chemische laboratoria in OLVG Oost, OLVG West (Amsterdam) en Flevoziekenhuis (Almere). De laboratoria zijn kwaliteitsgericht (ISO 15189 geaccrediteerd) en beschikken over een breed pakket aan laboratorium diagnostiek op het terrein van de klinische chemie, hematologie, stolling, bloedtransfusie, endocrinologie, immunologie, fertiliteit en point of care diagnostiek. Het laboratorium is een voorloper als het gaat om het toepassen van de laatste ontwikkelingen binnen het vakgebied. De vakgroep klinische chemie draagt tevens zorg voor opleiding van AIOS Klinische Chemie (in samenwerking met AUMC).

Functie-eisen
Wij zijn op zoek naar een klinisch chemicus met een service gerichte instelling. Ook zoeken wij iemand die zich herkent in goed kunnen organiseren, plannen en overzicht houden. Daarnaast is enthousiasme, resultaatgerichtheid, flexibiliteit en besluitvaardigheid belangrijk.

Dit neem je ook mee
· Je bent bereid om het vak klinische chemie in de volle breedte uit te oefenen en bent goed op de hoogte van alle voorkomende werkprocessen op het laboratorium
· Je hebt een gedegen kennis van de EN-ISO-15189:2022 en hoe deze toe te passen op het laboratorium

Wij bieden
Een afwisselende en uitdagende functie in een plezierige en topklinische werkomgeving. Een werkomgeving waar jij je optimaal kunt ontwikkelen. Want jouw wensen en ideeën doen ertoe. We bieden je:

· een afwisselende en uitdagende functie in een aangename, innovatieve en stimulerende werkomgeving;
· minimaal € 7299 en maximaal € 10962 bruto per maand (fulltime) in FWG-schaal 80 cao ziekenhuizen;
· een aanstelling in dienstverband voor de periode van 1,5 jaar;
· voordeel op jouw ziektekostenpremie met onze collectieve ziektekostenverzekering;
· kortingen op verzekeringen en financiële diensten van Centraal Beheer;
· collectieve aanvullende arbeidsongeschiktheidsverzekering;

Interesse in deze vacature?
Solliciteer uiterlijk zondag 5 januari via: https://www.werkenbijolvg.nl/vacatures/chef-de-clinique/klinisch-chemicus-olvg-lab-bv-1131480.html 

Voor meer informatie kun je contact opnemen met dr. Sietske Hogenboom (klinisch chemicus, medisch manager, vakgroepsvoorzitter) via 06-52563346 of de dienstdoende collega via 020-5994595 of 020-5108342.
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