Vanwege de overgang naar een nieuw laboratoriuminformatiesysteem heeft Accureon tijdelijk ruimte voor een enthousiaste

Klinisch Chemicus
voor 0,6 - 0,8 FTE

Waar ga je werken?	
Accureon is ontstaan uit de verzelfstandiging van de klinisch chemische laboratoria en trombosediensten van de ziekenhuizen Bravis (Roosendaal en Bergen op Zoom), ZorgSaam (Terneuzen) en Adrz (Goes). Accureon levert kwalitatief hoogwaardige en toekomstbestendige zorgondersteuning. Regionalisering en goed werkgeverschap staan voorop en de patiënt staat centraal. 
Er werken in totaal ongeveer 230 medewerkers. De verschillende laboratoria zijn goed uitgerust en de organisatie is geaccrediteerd volgens ISO15189. Ons ambitieniveau is hoog. Vakmanschap, innovatie en efficiëntie kenmerken onze organisatie.
Accureon verricht de interne bloedafnames en bepalingen in opdracht van medisch specialisten, huisartsen, verloskundigen en verpleeghuisartsen. Externe bloedafnames, alsook de organisatie van externe bloedafnameposten valt onder regie van Diagnovum.
Belangrijke thema’s voor de komende jaren zijn de doorontwikkeling van Accureon, waaronder de integratie van de klinisch chemische diagnostiek binnen de drie ziekenhuizen, uniformering van apparatuur en werkwijzen voor alle laboratoriumlocaties en efficiënte concentratie van de diagnostiek. De vervanging van ons laboratoriuminformatiesysteem is hierin een belangrijke schakel.

Wat ga je doen?
Wij zoeken een enthousiaste collega die onze vakgroep tijdelijk komt versterken en bijdraagt aan een toekomstbestendige regionale laboratoriumorganisatie. Je beheerst het vakgebied van de klinische chemie in de volle breedte en verzorgt samen met de andere zeven collega’s de klinisch chemische (bereikbaarheids-)diensten van de vakgroep voor de drie ziekenhuizen.
Verdeling van de aandachtsgebieden vindt in onderling overleg met de vakgroep van Accureon plaats, hoewel affiniteit met de klinische chemie, endocrinologie en/of POCT tot aanbeveling strekt.
Je draagt bij aan het beleid van de organisatie en de verder harmonisatie van de drie klinisch chemische laboratoria. Je enthousiasmeert medewerkers op het laboratorium voor het vakgebied en onderhoudt een actieve consultfunctie naar de aanvragers in de eerste en tweede lijn. Als klinisch chemicus ben je lid van de medische staf van Adrz en zet je je ook in voor de ziekenhuisorganisatie en de medische staf.

Wat bieden wij?
· Een dienstverband voor één tot twee jaar, aantal uren in overleg te bepalen, met een marktconform salaris op basis van de geldende CAO
· Een eindejaarsuitkering van 8,33% maakt deel uit van de arbeidsvoorwaarden.
· Reiskostenvergoeding volgens CAO
· Een professionele vakgroep van zeven leden
· Een professionele werkomgeving met korte lijnen en uitstekende relaties
· Je werkgebied beslaat het gehele adherentiegebied van Accureon, maar met een zwaartepunt binnen de Zeeuwse ziekenhuizen Adrz en ZorgSaam en als primaire standplaats locatie Goes

Wat verwachten we van jou?	
Je bent geregistreerd als Klinisch Chemicus in het NVKC-register of verwacht dat binnenkort te zijn. Je beschikt over goede communicatieve, sociale en schriftelijke vaardigheden en kunt zowel zelfstandig als in teamverband goed functioneren. Je bent resultaatgericht en kunt snel en effectief beslissingen nemen, ook in complexe situaties. Je hebt visie en bent in staat om toekomstige ontwikkelingen te vertalen in concrete verbeteracties en verandertrajecten.

Informatie
Voor meer informatie over de organisatie en de functie kun je contact opnemen dhr. dr. Ralf Triepels, medisch directeur Accureon via 088-7066166, of je belt met een van de andere leden van de vakgroep via 088-7068663.

Word jij onze nieuwe collega? 
Ben jij de enthousiaste collega die onze vakgroep tijdelijk komt versterken? Je sollicitatie met persoonlijke motivatie en een CV ontvangen we graag per e-mail voor 18 april met vermelding van de vacaturetitel. Stuur een e-mail naar secretariaat.accureon@bravis.nlWij zijn ZorgSaam! 	
ZorgSaam is een deskundige en ervaren aanbieder van diverse vormen van zorg. Verspreid over heel Zeeuws-Vlaanderen zijn we zo dichtbij mogelijk beschikbaar. Of het nu in één van de ziekenhuislocaties, bij mensen ths met thuiszorg of in één van onze ouderenzorglocaties is. Zelfs de ambulance die overal in de regio snel komt helpen, hoort bij ons. We zijn er voor onze patiënten en cliënten, daar waar nodig en waar we kunnen. 



Binnen 2 weken na de sluitingsdatum ontvangt je nader bericht over de selectieprocedure. De sollicitatiegesprekken met de vakgroep staan gepland in week 19.
