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De vakgroep Klinische Chemie van het RHMDC is op zoek naar een collega
Klinisch chemicus (1,0 fte)

Laboratorium Organisatie 
Werken bij RHMDC betekent dat je werkt bij één van de grote medische laboratoria van Nederland. Het RHMDC verzorgt 1e en 2e lijns diagnostiek voor onder andere het Reinier de Graaf ziekenhuis (RDGG), huisartsen, verloskundigen, arbodiensten, (verpleeg)klinieken en zelfstandige behandelcentra in heel Nederland. Daarnaast werken wij samen met diverse kennisinstellingen, om zo onze diagnostiek te kunnen blijven innoveren. 
Bij RHMDC zijn 4 laboratoriumdisciplines verzameld onder één dak omdat wij geloven in integrale diagnostiek voor de patiënt. Onze missie is: Iedereen in Nederland toegang te geven tot onze diagnostiek. Onze kernwaarden daarbij zijn: Benaderbaar - Betrouwbaar - Betrokken – Beter.

Onze vakgroep bestaat uit een team van zes klinisch chemici die het laboratorium vakinhoudelijk aanstuurt, AIOS opleidt, medisch inhoudelijk eindverantwoordelijk is en een intensieve consultfunctie heeft naar onze aanvragers. Naast de klinisch chemische basisdiagnostiek, wordt gespecialiseerd onderzoek uitgevoerd op het gebied van speciale chemie, endocrinologie, nutriënten, fertiliteit, transfusiegeneeskunde, hemostase, hemato-oncologie en moleculaire diagnostiek. 
 
Jouw profiel/functie 
· Je bent samen met twee andere collega’s verantwoordelijk voor de “chemie” analyses, maar hebt de focus op de speciale chemie testen met onder andere blootstellingsonderzoek en toxicologische bepalingen waar momenteel veel ontwikkelingen in zijn. 
· Uiteraard beschouw je de consultfunctie en ondersteuning van zorgverleners en daarmee de patiënten als speerpunten en lever je een actieve bijdrage aan onze multidisciplinaire laboratorium-organisatie.
· Je vindt de innovatieve kanten van ons vak interessant en zoekt makkelijk naar nieuwe mogelijkheden en kansen om waarde toe te voegen.
· Affiniteit met ICT is een pré mede vanwege de vervanging van een nieuw LIS gepland voor 2025.
· Affiniteit met het opzetten van een CDS systeem die we recent hebben aangekocht is een pré.
· Je participeert in de opleiding van AIOS klinische chemie, laboratoriummedewerkers en aanvragers.

Wat kun je verwachten 
Wij bieden ondernemende mensen een uitdagende werkomgeving. Je start met een aanstelling voor de duur van 1 jaar op basis van FWG 80 volgens de richtlijnen van de CAO-Ziekenhuizen. Onze intentie is om je contract bij goed functioneren om te zetten in een contract voor onbepaalde tijd. 

Informatie en sollicitatie 
Voor meer inlichtingen over deze vacature kun je contact opnemen met dr. Ellen Elsenberg (015-2604521; niet bereikbaar tussen 19 aug en 31 augustus) klinisch chemicus/medisch manager, of dr. ir. Linda IJsselstijn (015-2604602; niet bereikbaar tot 26 augustus) klinisch chemicus. De gesprekken zullen plaatsvinden op woensdag 11 september in de middag.

Stuur je brief en CV voor 8 september 2024 naar e.elsenberg@reinier-mdc.nl of upload je brief en CV via de ‘solliciteer’ button op onze website t.a.v. dr. Ellen Elsenberg, klinisch chemicus/medisch manager.
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