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Het Medisch Specialistisch Bedrijf Isala (MSB-I) bestaat uit ruim 250 medisch specialisten en voert haar werkzaamheden grotendeels uit binnen het ziekenhuis Isala. Wegens zwangerschapsverlof zoekt het MSB-I met ingang van 1 mei 2025 een enthousiaste 

Klinisch chemicus (36u, 1.0 FTE)

als Chef de Clinique. Het betreft een tijdelijke aanstelling voor 4 maanden.

De Vakgroep voor Laboratoriumgeneeskunde beoefent het vak in de volle breedte op topklinisch niveau en geeft duaal leiding aan het Klinisch Chemisch Laboratorium (KCL). Daarnaast leidt de vakgroep klinisch chemici op binnen het curriculum van de Nederlandse Vereniging voor Klinische Chemie en Laboratoriumgeneeskunde (NVKC). Het KCL voert onderzoeken uit op locaties Zwolle en Meppel voor klinische en poliklinische patiënten van specialisten, huisartsen, verloskundigen en verpleeghuisartsen. Het laboratorium beschikt over een eigen huisartsenprikdienst en eerstelijns diagnostisch centrum. De onderzoeksgebieden omvatten chemie, immunologie, hematologie, hemostase, bloedgroepserologie, flowcytometrie en moleculaire biologie. Daarnaast vervult het KCL een vooraanstaande rol op het gebied van diabetesonderzoek, hemato-oncologisch onderzoek, plasmafereses, stamcelaferese en -transplantatie, bloedtransfusie, endocrinologie, hielprikscreening, moleculaire diagnostiek en Point-of-Care testen. 

De afgelopen jaren heeft de vakgroep een sterke verjonging doorgemaakt. Wij zijn een hechte en ambitieuze groep die altijd voor elkaar klaarstaat. Onze focus ligt op innovatie en het gedreven uitoefenen van het vak. We hechten veel waarde aan een goede werksfeer en bieden volop ruimte voor persoonlijke ontwikkeling. Samen met de organisatie werken we aan de beste zorg voor onze patiënten. Momenteel bestaat de vakgroep uit 7 klinisch chemici en 1 laboratoriumarts.

Wie ben je en wat breng je mee?
Je bent geregistreerd klinisch chemicus en werkt volgens de richtlijnen van de NVKC. Als Chef de Clinique richt je je op de dagelijkse praktijk van consultvoering en draai je volledig mee in avond-/nacht- en weekenddiensten. Daarnaast heb je de mogelijkheid om je te verdiepen in een specifiek aandachtsgebied. Graag stemmen we samen af waar je interesses liggen. 

Wat bieden wij?
Wij bieden je een veelzijdige en dynamische functie in een modern laboratorium in één van de grootste topklinische ziekenhuizen in Nederland. Conform MSB-I-beleid ontvang je een contract als Chef de Clinique met een tijdelijke aanstelling voor 4 maanden. 

Wil je meer weten?
Aanvullende informatie over deze functie wordt verstrekt door de leden van de vakgroep: 
Gijs den Besten (vakgroepvoorzitter, 088 624 4453, g.den.besten@isala.nl) of Rutger Hengeveld (088 624 4329, r.c.c.hengeveld@isala.nl). 

Interesse?
Ben je geïnteresseerd in de vacature? Dan nodigen wij je uit te solliciteren.
Wij ontvangen jouw sollicitatie graag via www.isalawerkt.nl.
De sollicitatiegesprekken zullen waarschijnlijk plaatsvinden in week 15 of 16.

Solliciteren kan uitsluitend via de sollicitatiebutton op www.isalawerrkt.nl
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